

## **D.R. DA EDUCAÇÃO**

### **Declaração de Rectificação n.º 58/2004 de 15 de Junho de 2004**

É rectificado o extracto de despacho publicado com o n.º 1249/2003 no *Jornal Oficial*, II série, n.º 42, de 21 de Outubro, página 2832, onde se lê:

#### **"Escola Básica 3/S Padre Jerónimo Emiliano de Andrade**

Em despacho de 31 de Agosto de 2003:

Sandra Cristina Batista Lopes",

deverá ler-se:

#### **"Escola Básica 3/S de Santa Cruz da Graciosa**

Em despacho de 31 de Agosto de 2003:

Sandra Cristina Batista Lopes".

2 de Junho de 2004. - A Directora de Serviços de Recursos Humanos, *Maria de Fátima Vieira Ramos de Faria*.